

ГЕЙДАР АЛИЕВ — ЭТО ИСТОРИЧЕСКАЯ, ДАЖЕ ЛЕГЕНДАРНАЯ ЛИЧНОСТЬ



Время летит очень быстро. Вот уже и уважаемому Гейдару Алиеву исполнилось 80 лет. Юбилейные даты всегда привлекают внимание как к прошлому, так и настоящему имиджу юбиляра, выдвигают на передний план его заслуги и достигнутые им успехи. Хочу подчеркнуть, что Гейдар Алиев действительно является исторической, даже легендарной личностью. Так было и в советский период, так это и сейчас, на пространстве нынешнего СНГ, в весьма осложнившихся условиях современного мира. Гейдар Алиев всегда служил своему народу.

Гейдару Алиеву удалось продемонстрировать особенность, не свойственную его ровесникам и даже многим полити-

ческим деятелям намного моложе его — готовность к самым актуальным привыкам современности. Благодаря именно широте богатого политического опыта и гуманитарного видения мира Гейдара Алиева сегодня в Азербайджане господствуют стабильность, толерантность, культура, просветительство. Все это — основные факторы, которые обеспечивают современное развитие и прогресс Азербайджанского государства.

Все эти реалии происходят на глазах всего мира, находящегося в условиях глобализирующейся рыночной экономики. Азербайджан, несмотря на очень большие трудности, проблемы в период независимости, занял достой-

ное место демократического государства, как в регионе, так и во всем мире.

А решающая роль, историческая миссия в данном вопросе возложена на Президента Азербайджанской Республики Гейдара Алиева. Ведь в числе политических лидеров нашей современности Гейдар Алиев является личностью, в которой ощущается большая необходимость.

Желаю, чтобы он еще долгие-долгие годы свойственным ему твердым шагом ходил по этой земле.

Беседу записал Туран РЗАЕВ,
собкор АзерТАДЖа.
Фото Огтая АЙДЫНОГЛУ.